



ad 3) Okrasné třešně na ul. 9. května, výsadby staré 60-70 let, kmeny jsou napadené dřevokaz. houbou, široké koruny znesnadňují průjezd např. autům svozové společnosti LIKO a.s. Svitavy, průjezd poškozuje větve okr. třešní, způsobují škody na stromech a na technickém vybavení aut. Komise přijala usnesení : ŽP/18/11 Komise doporučuje etapovitou rekonstrukci výsadby v ulici 9. května, vypracovat projekt na osázení ulice 9. května	Výsledek hlasování	pro 6	proti	zdržel se
ad 4) V ulici Dukelská (nad aut. nádražím), na bázi rozv. kmene javoru byla nalezena dřevokazná houba. Komise přijala usnesení : ŽP/19/11 Komise doporučuje zadat identifikaci onemocnění, ošetření stromu, sledovat strom během vegetace a požádat státní správu o posouzení agentury	Výsledek hlasování	Pro 6	proti	zdržel se
ad 5) ul. 17. listopadu čp. 830 pověřený vlastník domu podává žádost k pokácení borovice v blízkosti domu. Komise nepřijala usnesení.	Výsledek hlasování	pro	Protí	zdržel se
ad 6) ul. Dukelská čp. 969 pověřený vlastník domu podává žádost k pokácení dospělého smrku pichlavého z důvodu poškození fasády domu a plánovaných oprav. Komise přijala usnesení : ŽP/20/11 Komise nedoporučuje smrk pokácet, pouze provést odborné pokrácení bočních sekundárních větví	Výsledek hlasování	pro 6	Protí	zdržel se
ad 7) Pavel Haupt seznámil komisi se způsobem a intenzitou prováděných řezů od výsadby po současnost v aleji Litomyšl - Suchá	Výsledek hlasování	pro	proti	zdržel se
ad 8) Ing. J. Chladová seznámila komisi o informaci zpravodaje LILIE záměru projektu Generace 89 ve spolupráci s nadací Proměny na Vodních Valech. Ing. Jaromír Drábek informoval komisi o podmínkách získání 25 mil. dotace s účastí Města Litomyšl určenou pro historická pásma měst. 170 občanů města Litomyšle se vyjadřovalo k této anketě. Komise přijala usnesení : ŽP/21/11 Komise požaduje v případě přistoupení k vypracování projektu se účastnit schválení projektové dokumentace	Výsledek hlasování	Pro 6	proti	zdržel se
ad 9) Komise byla seznámena s žádostí pověřeného vlastníka domu čp. 648 o skácení 4 bříz a plané třešně. Žádost ze dne 10.3.2011. ŽP/22/11 Komise nedoporučila pokácení bříz a třešně. Pověřený vlastník za dům čp. 648 předloží návrh osazovacího plánu.	Výsledek hlasování	pro 6	Protí	zdržel se
ad 10) Ing. J. Chladová seznámila komisi s možností vypracovat ekologickou stopu města Litomyšl. Komise přijala usnesení : ŽP/23/11 Komise doporučuje nechat vypracovat ekologickou stopu města Litomyšl a informovat občany prostřednictvím měsíčníku Lilie a webových stránek.	Výsledek hlasování	Pro 6	proti	zdržel se
ad 11) Komise byla seznámena s žádostí SBDO a o skácení javorů ze dne 17.2.2011. Obyvatelé domu čp. 1076 se obávají pádu stromu po nedávno provedených výkopových pracích. Komise přijala usnesení : ŽP/24/11 Komise nedoporučuje pokácení javorů.	Výsledek hlasování	Pro 6	Protí	zdržel se
V Litomyšli dne 1.6.2011	Podpis předsedy komise			